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  الإدارةمجلس  أعضاءرضا استبيان قياس 

 

 هل سبق ان اطلعت على اهداف الجمعية؟ -

 

 
 

 كيف ترى المشاريع والانشطة التي تقدمها الجمعية ؟ -
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 ق وأطلعت على انشطة واخبار الجمعية عن طريق الموقع الالكتروني ؟هل سب -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

بشكل دائم
64%

احيانا  
32%

ا لا اعلم ان الجمعية لديه
موقع

4%

لم أطلع

0%

بشكل دائم احيانا   لا اعلم ان الجمعية لديها موقع لم أطلع



 

 

 (1433مسجلة بوزارة الموارد البشرية والتنمية الاجتماعية برقم )

 

 

 هل افكارك تؤخذ بعين الاعتبار ؟ -

 

 

 

 مناسب مكان الاجتماع من ناحية النظافة والترتيب وتهيئة المكان .. -
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 ة التنفيذية من ناحية التواصل ..العلاقة مع الادار -
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